Boletín de Propaganda de Vocaciones
Del Primer Domingo de Adviento 2021 a la Solemnidad de Nuestro Señor Jesucristo, Rey del Universo 2022
Ciclo C
Atención: Editor de Boletín y Promotor de Vocaciones en la Parroquia
Los elementos de propaganda que siguen, se les provee para usarse en apoyo del desarrollo de vocaciones al sacerdocio y la vida consagrada en nuestra diócesis. Están preparados siguiendo el calendario litúrgico para usarse en su boletín semanal. Se agradece su apoyo.
Primer Domingo de Adviento – 28 de noviembre de 2021 
“El Señor es nuestra honradez”. ¿Es que estás llamado a traer la palabra de Dios como sacerdote? Llama al Padre Brian Capuano al (804) 359-5661 o escríbele a: vocations@richmonddiocese.org. 
La Inmaculada Concepción de la Virgen María – 8 de diciembre 2021 (Día de Precepto) ¿Tienes el deseo de traerle a tu pueblo el conocimiento de salvación? Llama al Padre Brian Capuano al (804) 359-5661 o escríbele a: vocations@richmonddiocese.org. 
Segundo Domingo de Adviento – 5 de diciembre 2021 
¿Es que el Espíritu Santo te está pidiendo que “apacientes su rebaño” a través del sacerdocio? Llama al Padre Brian Capuano al (804) 359-5661 o escríbele a: vocations@richmonddiocese.org.
Tercer Domingo de Adviento – 12 de diciembre 2021
¿Regocijas en el Señor? ¿Es que Él te está pidiendo que consideres una vocación como sacerdote, diácono o en la vida consagrada? Llama al Padre Brian Capuano al (804) 359-5661 o escríbele a: vocations@richmonddiocese.org. 
Cuarto Domingo de Adviento – 19 de diciembre 2021
Dios eligió ser hombre para conducirnos en el camino recto. ¿Es que Dios te está llamando crecer en santidad? Puede ser que te esté invitando al sacerdocio. Llama al Padre Brian Capuano al (804) 359-5661 o escríbele a: vocations@richmonddiocese.org. 
Navidad – 25 de diciembre 2021  (Dia de Precepto)
“Él dio el poder de convertirnos en hijos de Dios”. Si crees que te está llamando a compartir del amor del Padre como sacerdote, llama al Padre Brian Capuano al (804) 359-5661 o escríbele a: vocations@richmonddiocese.org. 
Fiesta de la Sagrada Familia – 26 de diciembre 2021
¿Estás llamado a servir la familia del Señor y compartir el amor del Padre como sacerdote? Llama al Padre Brian Capuano al (804) 359-5661 o escríbele a: vocations@richmonddiocese.org. 
Solemnidad de Santa María, Madre de Dios – 1 de enero 2022  
“Dios ha enviado el Espíritu de Su Hijo dentro de nuestros corazones”. ¿Sientes el Espíritu de Jesús induciéndote a amarle y servirle como sacerdote? Llama al Padre Brian Capuano al (804) 359-5661 o escríbele a: vocations@richmonddiocese.org. 
La Epifanía – 2 de enero 2022 
“Abriendo sus cofres, le ofrecieron regalos”. ¿Estás empezando a ver a tu vida como un regalo para darle al Señor como sacerdote?  Llama al Padre Brian Capuano al (804) 359-5661 o escríbele a: vocations@richmonddiocese.org. 
El Bautismo del Señor – 9 de enero 2022
“Yo, el SEÑOR, te he llamado para la victoria de la justicia”. ¿Sientes que el Señor te está llamando para considerar ser sacerdote?  Llama al Padre Brian Capuano al (804) 359-5661 o escríbele a: vocations@richmonddiocese.org. 
Segundo Domingo del Tiempo Ordinario – 16 de enero 2022
“Hay diversos ministerios, pero el Señor es el mismo”. ¿Será tu forma de servir ser sacerdote? Llama al Padre Brian Capuano al (804) 359-5661 o escríbele a: vocations@richmonddiocese.org.
Tercer Domingo del Tiempo Ordinario – 23 de enero 2022
 “Ustedes son el cuerpo de Cristo, y cada uno en su lugar es parte de él”. ¿Estás llamado a fortalecer Su cuerpo a través del sacerdocio?  Llama al Padre Brian Capuano al (804) 359-5661 o escríbele a: vocations@richmonddiocese.org. 
Cuarto Domingo del Tiempo Ordinario – 30 de enero 2022 
“Antes de que tú nacieras, yo te consagré”. “¿Crees que el Señor te llame para servirle como sacerdote?  Llama al Padre Brian Capuano al (804) 359-5661 o escríbele a: vocations@richmonddiocese.org. 
Quinto Domingo del Tiempo Ordinario – 6 de febrero 2022 - Jornada Mundial de la Vida Consagrada
Entonces oí la voz del Señor decir, “¿A quién mandaré?” ¿Piensas que el Señor quiere mandarte a ti como sacerdote? Llama al Padre Brian Capuano al (804) 359-5661 o escríbele a: vocations@richmonddiocese.org.
Sexto Domingo del Tiempo Ordinario – 13 de febrero 2022
“Dichoso el que confía en el SEÑOR…”. ¿Estás pensando en una vocación en la vida consagrada? Llama al Padre Brian Capuano al (804) 359-5661 o escríbele a: vocations@richmonddiocese.org. 
Séptimo Domingo del Tiempo Ordinario – 20 de febrero 2022 
“Ámense los unos a los otros como Yo les he amado”. ¿Estás discerniendo una llamada para seguir al Señor? Llama al Padre Brian Capuano al (804) 359-5661 o escríbele a: vocations@richmonddiocese.org. 
Octavo Domingo del Tiempo Ordinario – 27 de febrero 2022
“Así, pues, … manténganse firmes e inconmovibles. Dedíquense a la obra del Señor”, ¿Estás considerando dedicar tu obra al Señor como sacerdote, diácono, hermana o hermano? Llama al Padre Brian Capuano al (804) 359-5661 o escríbele a: vocations@richmonddiocese.org. 
Miércoles de Ceniza – 2 de marzo 2022
“Si hoy escuchas Su voz, no endurezcas tu corazón”. ¿Estás discerniendo un llamado para seguir al Señor? Llama al Padre Brian Capuano al (804) 359-5661 o escríbele a: vocations@richmonddiocese.org. 
Primer Domingo de Cuaresma – 6 de marzo 2022
“El sacerdote tomará de tus manos el canasto y lo depositará ante el altar del Señor, tu Dios”. ¿Estás considerando una llamada del Espíritu Santo de ser sacerdote frente el altar de nuestro SEÑOR? Llama al Padre Brian Capuano al (804) 359-5661 o escríbele a: vocations@richmonddiocese.org.
Segundo Domingo de Cuaresma – 13 de marzo 2022 
“Este es mi Hijo amado, escúchenlo”. ¿Es que nuestro Señor te está pidiendo que le sigas, cuidando de su rebaño como sacerdote? Llama al Padre Brian Capuano al (804) 359-5661 o escríbele a: vocations@richmonddiocese.org.
Tercer Domingo de Cuaresma – 20 de marzo 2022
 “YO SOY me ha enviado a ustedes”. ¿Podría ser que el Señor te está llamando para proclamar Su nombre como sacerdote?  Llama al Padre Brian Capuano al (804) 359-5661 o escríbele a: vocations@richmonddiocese.org. 
Cuarto Domingo de Cuaresma – 27 de marzo 2022
“Yo soy la luz del mundo, dice el Señor”. ¿Estás llamado a traer la Luz de Cristo al mundo a través del sacerdocio?  Llama al Padre Brian Capuano al (804) 359-5661 o escríbele a: vocations@richmonddiocese.org.
Quinto Domingo de Cuaresma – 3 de abril 2022
“Grandes cosas ha hecho el Señor por nosotros, rebosábamos de gozo”. ¿Estás llamado para traer el gozo de Cristo a Su pueblo? Llama al Padre Brian Capuano al (804) 359-5661 o escríbele a: vocations@richmonddiocese.org.
Domingo de Ramos de la Pasión del Señor – 10 de abril 2022
“…Él me ha abierto los oídos y yo no me resistí ni me eché atrás”. La oración y la reflexión son esenciales para discernir una vocación. ¿Estás abierto a una vocación al sacerdocio?  Llama al Padre Brian Capuano al (804) 359-5661 o escríbele a: vocations@richmonddiocese.org.
Domingo de Pascua de la Resurrección del Señor – 17 de abril 2022
“¡El Señor ha resucitado!” ¿Estás llamado a proclamar la resurrección del Señor como sacerdote? Llama al Padre Brian Capuano al (804) 359-5661 o escríbele a: vocations@richmonddiocese.org.
Segundo Domingo de Pascua -- 24 de abril 2022 – Domingo de la Divina Misericordia
“Como el Padre me ha enviado, así también los envío yo”. ¿Te interesa compartir la misión del Señor como sacerdote? Llama al Padre Brian Capuano al (804) 359-5661 o escríbele a: vocations@richmonddiocese.org. 
Tercer Domingo de Pascua -- 1 de mayo 2022
“¿No nos ardía el corazón,…?” ¿Sientes una llamada del Espíritu Santo para servir al Señor como sacerdote?  Llama al Padre Brian Capuano al (804) 359-5661 o escríbele a: vocations@richmonddiocese.org.
Cuarto Domingo de Pascua – 8 de mayo 2022 - Jornada Mundial de Oración por las Vocaciones
“Canten con gozo al Señor…; sirvan al Señor con alegría”. ¿Estás discerniendo una vocación como sacerdote?  Llama al Padre Brian Capuano al (804) 359-5661 o escríbele a: vocations@richmonddiocese.org. 
Quinto Domingo de Pascua -- 15 de mayo 2022
“Ámense los unos a los otros”. “En esto reconocerán todos que son mis discípulos…”. Considera vivir el nuevo mandamiento de amor como sacerdote.  Llama al Padre Brian Capuano al (804) 359-5661 o escríbele a: vocations@richmonddiocese.org.
Sexto Domingo de Pascua -- 22 de mayo 2022
Si alguien me ama, guardará mis palabras”. ¿Estás llamado a llevar la palabra de Cristo a su rebaño? Llama al Padre Brian Capuano al (804) 359-5661 o escríbele a: vocations@richmonddiocese.org.
Ascensión del Señor -- 29 de mayo 2022
Vayan y enseñen a todas las naciones, dice el Señor”. ¿Sientes una llamada de ser maestro de la Palabra como sacerdote?  Llama al Padre Brian Capuano al (804) 359-5661 o escríbele a: vocations@richmonddiocese.org.
Domingo de Pentecostés -- 5 de junio 2022
“En cada uno se manifiesta el Espíritu para el bien común”. ¿Es que tu don del Espíritu Santo es el discernimiento de una vocación al sacerdocio?  Llama al Padre Brian Capuano al (804) 359-5661 o escríbele a: vocations@richmonddiocese.org. 
La Santísima Trinidad – 12 de junio 2022 ¿Cómo esperas compartir de la gloria de Dios?…¿como sacerdote?  Llama al Padre Brian Capuano al (804) 359-5661 o escríbele a: vocations@richmonddiocese.org.
El Santísimo Cuerpo y Sangre de Cristo – 19 de junio 2022 (Corpus Christi)
“Comieron todos y se saciaron”. ¿Estás llamado a alimentar Su rebaño como sacerdote?  Llama al Padre Brian Capuano al (804) 359-5661 o escríbele a: vocations@richmonddiocese.org.
Decimotercer Domingo del Tiempo Ordinario – 26 de junio 2022 
“Sírvanse el uno al otro por amor” ¿Te atrae una vida de oración y servicio como sacerdote?  Llama al Padre Brian Capuano al (804) 359-5661 o escríbele a: vocations@richmonddiocese.org.
Decimocuarto Domingo del Tiempo Ordinario – 3 de julio 2022
“La cosecha es abundante pero los obreros son pocos”. ¿Estás llamado para ser obrero de Cristo como sacerdote?  Llama al Padre Brian Capuano al (804) 359-5661 o escríbele a: vocations@richmonddiocese.org.
Decimoquinto Domingo del Tiempo Ordinario – 10 de julio 2022
“¿Qué debo hacer para conseguir la vida eterna?” Fidelidad a su vocación es esencial a la santidad. ¿Es que la tuya es ser sacerdote?  Llama al Padre Brian Capuano al (804) 359-5661 o escríbele a: vocations@richmonddiocese.org.
Decimosexto Domingo del Tiempo Ordinario – 17 de julio 2022
“Es ese mismo Cristo que predicamos”. ¿Estás llamado a proclamar a Cristo y la Palabra de Dios?  Llama al Padre Brian Capuano al (804) 359-5661 o escríbele a: vocations@richmonddiocese.org.
Decimoséptimo Domingo del Tiempo Ordinario – 24 de julio 2022
“Danos hoy nuestro pan de cada día”. ¿Estás llamado a ayudar a alimentar el pueblo de Dios como sacerdote?  Llama al Padre Brian Capuano al (804) 359-5661 o escríbele a: vocations@richmonddiocese.org. 
Decimoctavo Domingo del Tiempo Ordinario – 31 de julio 2022
Si la vida sencilla y los consejos evangélicos de pobreza, castidad y obediencia son para ti especialmente atractivos, descubre esa vida como sacerdote. Llama al Padre Brian Capuano al (804) 359-5661 o escríbele a: vocations@richmonddiocese.org. 
Decimonoveno Domingo del Tiempo Ordinario – 7 de agosto 2022 
“…puesto que Él les ha preparado una ciudad”. ¿Estás llamado a dirigir al pueblo del Señor como sacerdote a la ciudad eterna que Él les ha preparado?  Llama al Padre Brian Capuano al (804) 359-5661 o escríbele a: vocations@richmonddiocese.org.
Vigésimo Domingo del Tiempo Ordinario – 14 de agosto 2022
“He venido a traer fuego a la tierra,” ¿Quieres llevar el fuego del Señor a Su pueblo como sacerdote? Llama al Padre Brian Capuano al (804) 359-5661 o escríbele a: vocations@richmonddiocese.org. 
La Asunción de la Santísima Virgen María – 15 de agosto 2022 
“Dichosos los que escuchan la palabra de Dios y la ponen en práctica”. ¿Te atrae llevar la Palabra de Dios a su rebaño como sacerdote?  Llama al Padre Brian Capuano al (804) 359-5661 o escríbele a: vocations@richmonddiocese.org.
Vigésimo primer Domingo del Tiempo Ordinario – 21 de agosto 2022
“De entre ellos escogeré sacerdotes y levitas, dice el SEÑOR”. ¿Es que Dios te está llamando al sacerdocio? Llama al Padre Brian Capuano al (804) 359-5661 o escríbele a: vocations@richmonddiocese.org. 
Vigésimo segundo Domingo del Tiempo Ordinario – 28 de agosto 2022
“Tomen mi yugo sobre ustedes, dice el Señor”. ¿Estás dispuesto a aceptar el yugo del Señor en una vocación de sacerdote?  Llama al Padre Brian Capuano al (804) 359-5661 o escríbele a: vocations@richmonddiocese.org. 
Vigésimo tercer Domingo del Tiempo Ordinario – 4 de septiembre 2022
“El que no renuncie a todos sus bienes no puede ser mi discípulo”. ¿Estás llamado a ser discípulo como sacerdote?  Llama al Padre Brian Capuano al (804) 359-5661 o escríbele a: vocations@richmonddiocese.org.
Vigésimo cuarto Domingo del Tiempo Ordinario – 11 de septiembre 2022
“Estaba perdido y lo hemos encontrado”. ¿Quieres traer a los demás a la vida en Cristo como sacerdote?  Llama al Padre Brian Capuano al (804) 359-5661 o escríbele a: vocations@richmonddiocese.org.
Vigésimo quinto Domingo del Tiempo Ordinario – 18 de septiembre 2022
“No hay criado que pueda servir a dos amos”. ¿Estás discerniendo una vocación de servir al Señor como sacerdote?  Llama al Padre Brian Capuano al (804) 359-5661 o escríbele a: vocations@richmonddiocese.org. 
Vigésimo sexto Domingo del Tiempo Ordinario – 25 de septiembre 2022
“Tú, como hombre de Dios, lleva una vida de rectitud, piedad, fe, amor, paciencia y mansedumbre”. ¿Estará tu fe en Cristo conduciéndote a crecer en santidad como sacerdote? Llama al Padre Brian Capuano al (804) 359-5661 o escríbele a: vocations@richmonddiocese.org.
Vigésimo séptimo Domingo del Tiempo Ordinario – 2 de octubre 2022
“Ojalá pudieran hoy oír su voz. No endurezcan sus corazones,” ¿Dejarás que el Espíritu Santo te guíe más allá de tu vacilación para que sigas a Cristo como sacerdote? Llama al Padre Brian Capuano al (804) 359-5661 o escríbele a: vocations@richmonddiocese.org.
Vigésimo octavo Domingo del Tiempo Ordinario – 9 de octubre 2022
“Pero la palabra de Dios no está encadenada”. ¿Estás considerando una vocación para proclamar la palabra de Dios como sacerdote?  Llama al Padre Brian Capuano al (804) 359-5661 o escríbele a: vocations@richmonddiocese.org. 
Vigésimo noveno Domingo del Tiempo Ordinario – 16 de octubre 2022
“Querido hermano: Permanece firme en lo que has aprendido y se te ha confiado”. ¿Se te está llamando a enseñar la palabra de Dios como sacerdote, diácono, hermana o hermano religioso? Llama al Padre Brian Capuano al (804) 359-5661 o escríbele a: vocations@richmonddiocese.org.
Trigésimo Domingo del Tiempo Ordinario – 23 de octubre 2022
“Todo aquel que se humilla será enaltecido”. ¿Será el servicio humilde del sacerdocio tu camino a la santidad y la gloria eterna en Cristo? Llama al Padre Brian Capuano al (804) 359-5661 o escríbele a: vocations@richmonddiocese.org. 
Trigésimo primer Domingo del Tiempo Ordinario – 30 de octubre 2022
“Te compadeces de todos, porque todo lo puedes”. ¿Estás llamado a ser vehículo de la misericordia de Dios como sacerdote?  Llama al Padre Brian Capuano al (804) 359-5661 o escríbele a: vocations@richmonddiocese.org. 
Todos los Santos – 1 de noviembre 2022 – (Día de Precepto)
“Vengan a mí todos los que están fatigados y agobiados por la carga, y yo los aliviaré, dice el Señor”. ¿Estás llamado a seguir los pasos de los santos como sacerdote y traerle consuelo a los agobiados?  Llama al Padre Brian Capuano al (804) 359-5661 o escríbele a: vocations@richmonddiocese.org. 
Trigésimo segundo Domingo del Tiempo Ordinario – 6 de noviembre 2022 (Semana Nacional Sobre las Vocaciones)
“Que el Señor dirija sus corazones al amor de Dios”. ¿Estás llamado a amar al Señor con un corazón entero como sacerdote?  Llama al Padre Brian Capuano al (804) 359-5661 o escríbele a: vocations@richmonddiocese.org. 
Trigésimo tercer Domingo del Tiempo Ordinario – 13 de noviembre 2022
“…Yo les daré palabras sabias…”. ¿Estás considerando una llamada a proclamar el evangelio como sacerdote?  Llama al Padre Brian Capuano al (804) 359-5661 o escríbele a: vocations@richmonddiocese.org. 
Solemnidad de Nuestro Señor Jesucristo, Rey del Universo -- 20 de noviembre 2022
“Señor, cuando llegues a tu Reino, acuérdate de mí”. ¿Como sacerdote, o en la vida consagrada, podrías recordar a Cristo Rey y Su amor misericordioso?  Llama al Padre Brian Capuano al (804) 359-5661 o escríbele a: vocations@richmonddiocese.org.
